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« Le Petit Elfe de la Forêt d'Émeraudes et autres Histoires de Créatures en tout Genre »
1- Lutins, luttons pour retrouver Potiron !

Chers lecteurs,
Je n’ai pas d’autre explication : je pense qu’il s’agit, bien entendu, de la faute de la sorcière-vipère qui a dû ensorceler les lettres…
 Tout cela a eu lieu, bien avant qu’elle ne rencontrât l’amour de sa vie… mais ça, c’est une autre histoire…
Je vais vous donner les numéros des pages où Belvédère a laissé des traces de son passage…
Bon courage… et n’hésitez pas, lors de vos lectures, à m’alerter si d’autres fautes, vous retrouviez ! Croyez-moi, j’en ai cure ! 
Bonne lecture !                                                                                                              

 L’Auteur
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1- Lutins, luttons pour retrouver Potiron !

-Page 10, paragraphe 2, ligne 7: 
"qu'il entretenait en faisait régulièrement de la marche"
Faute de conjugaison.
INDICE : il faut changer une lettre.

-Page 11, ligne 1: 
"qui se seraient plaint"
Faute de conjugaison.
INDICE : il manque une lettre.

-Page 12, lignes 14 et 15.
"c'est pour ça que je viens te dire au-revoir."
Faute de ponctuation.
INDICE : il y a un signe de trop.

-Page 12, ligne 16.
"Et soit bien attentif à ce qui se passe dans la forêt !"
Faute de conjugaison.
INDICE : la terminaison d'un verbe n'est pas la bonne.

-Page 14, lignes 5 et 6.
"je suis beaucoup raisonnable que dans le passé"
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Faute de syntaxe.
INDICE : il manque un mot.
-Page 15, ligne 8.
" je dirai plutôt ce soir "
Faute de conjugaison.
INDICE : il manque une lettre.

-Page 17, paragraphe 2, ligne 5.
"Qu'est-ce que ta maman nous a préparés ?"
Faute de conjugaison.
INDICE : il y a une lettre en trop.

-Page 20, ligne 12.
" Et arrête de poser de questions "
Faute de grammaire.
INDICE : il manque une lettre.

-Page 22, ligne 5.
"J'en ai comptés une bonne trentaine..."
Faute d'accord de participe passé.
INDICE : il y a une lettre en trop.

-Page 24, ligne 8.
" On est plus en balade, là !"
Faute de grammaire.
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INDICE : il manque une négation.

- page 26, ligne 24.
"Il vous a laissés tomber ?"
On peut considérer qu'il y a une faute d'accord.
INDICE: il y a une lettre en trop.

-Page 30, paragraphe 2, ligne 5.
" c'est pour deux raison :"
Faute d'accord.
INDICE : il manque une lettre.

-Page 33, paragraphe 2, ligne 5.
"Ce n'était le bon chemin."
Faute de grammaire.
INDICE : il manque un mot.

-Page 34, ligne 5.
" Pourquoi (...) nous a-t-elle tous conduit ici ? " 

Faute d'accord de participe passé.

INDICE : il manque une lettre.

-Page 36, ligne 7.
"Les lutins, le courage au cœur, avaient sauvés les leurs..."
Faute d'accord de participe passé.
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INDICE : il y a une lettre en trop.

-Page 36, ligne 10.
" il avait joint ses pleurnicheries à celle de son camarade..."

Faute d'accord.

INDICE : il manque une lettre.

-Page 36, paragraphe 3, ligne 5.
" il avait entrainé son compagnon à l'abri..."
Accentuation. Deux possibilités.
INDICE : il en manque un sur la lettre 'i'.

-Page 37, ligne 2.
" Les habitants, à l'invitation des lutins, fêtait la disparition du clan des belettes."
Faute de conjugaison.
INDICE : le verbe n'est pas accordé avec le sujet.

-Page 37, dernier paragraphe, lignes 3 et 4.
"ses quatre enfants qu'il adorait, et qui le lui rendait bien..."
Faute de conjugaison.
INDICE : le verbe n'est pas accordé avec le sujet.
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À la Découverte des Fautes Corrigées
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Lutins, luttons pour retrouver Potiron !

-Page 10, paragraphe 2, ligne 7: 
Faute de conjugaison.
INDICE : il faut changer une lettre.
"qu'il entretenait en faisait régulièrement de la marche" = faisant
Il s'agit d'un participe présent, et non d'un verbe conjugué. Donc 'faisant' et non 'faisait'.
	
-Page 11, ligne 1: 
Faute de conjugaison.
INDICE : il manque une lettre.
"qui se seraient plaint " = plaints
"plaint" s'accorde en genre et en nombre avec le sujet de l'auxiliaire être : quatre enfants, donc masculin pluriel = plaints.
	
-Page 12, lignes 14 et 15.
Faute de ponctuation.
INDICE : il y a un signe de trop.
"c'est pour ça que je viens te dire au-revoir." = au revoir
Il n'y a pas de tiret entre 'au' et 'revoir'.
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-Page 12, ligne 16.
Faute de conjugaison.
INDICE : la terminaison d'un verbe n'est pas la bonne. 
"Et soit bien attentif à ce qui se passe dans la forêt !" = sois
Il s'agit de l'impératif présent de l'auxiliaire être.
-Page 14, lignes 5 et 6.
Faute de syntaxe.
INDICE : il manque un mot.
"je suis beaucoup raisonnable que dans le passé" = je suis beaucoup plus
Le mot 'plus', comparatif, utilisé dans une comparaison nécessite la conjonction 'que'.
	
-Page 15, ligne 8.
Faute de conjugaison.
INDICE : il manque une lettre.
" je dirai plutôt ce soir " = dirais
le temps correct est le conditionnel, et non le futur. Pour en être sûr, on peut utiliser la 1ère pers. du pluriel et dire : "nous dirions" à la place de : "je dirais".
	
-Page 17, paragraphe 2, ligne 5.
Faute de conjugaison.
INDICE : il y a une lettre en trop.
"Qu'est-ce que ta maman nous a préparés ?" = préparé
Il n'y a pas de 's' à la fin du participe passé, car le COD est placé après, donc pas d'accord.
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-Page 20, ligne 12.
Faute de grammaire.
INDICE : il manque une lettre.
" Et arrête de poser de questions " = des questions
on dit "poser des questions", et non "poser de questions". 


-Page 22, ligne 5.
Faute d'accord de participe passé.
INDICE : il y a une lettre en trop.
"J'en ai comptés une bonne trentaine..." = compté
le participe passé ne peut pas s'accorder avec le COD, car celui-ci, 'une trentaine d'yeux', est placé après le P.P. Donc, il n'y a pas d'accord.
	
-Page 24, ligne 8.
Faute de grammaire.
INDICE : il manque une négation.
" On est plus en balade, là !" = n'est
Il manque la négation 'ne', qui fait partie de 'ne...plus'. 
	
- page 26, ligne 24.
On peut considérer qu'il y a une faute d'accord.
INDICE: il y a une lettre en trop.
"Il vous a laissés tomber ?" = laissé
On considère que le COD est le verbe tomber. Donc, le COD étant placé après l'auxiliaire avoir, on n'accorde pas le participe passé. Par contre, en posant la question: 'il a laissés tomber qui? quoi ? Réponse : vous, on peut considérer que le COD est le pronom 'vous', et dans ce cas, on accor-
©Marie-Pierre Ianiro – www.auteur-a-toute-heure.eklablog.com
de. Néanmoins, c'est le premier cas qui sera le plus fréquent.

-Page 30, paragraphe 2, ligne 5.
Faute d'accord.
INDICE : il manque une lettre.
" c'est pour deux raison :" = raisons
le substantif 'raison' est précédé du chiffre 'deux'. Par conséquent, 'raison' se met au pluriel.
-Page 33, paragraphe 2, ligne 5.
Faute de grammaire.
INDICE : il manque un mot.
"Ce n'était le bon chemin." = Ce n’était pas
Tout comme à la page 24, ligne 8, il manque une partie de la négation composée ' ne... pas'.
		
-Page 34, ligne 5.
Faute d'accord de participe passé.

INDICE : il manque une lettre.
" Pourquoi (...) nous a-t-elle tous conduit ici ? " = conduits
le participe passé 'conduit' doit s'accorder avec le COD 'tous', qui est placé AVANT; donc il est au pluriel.
	
-Page 36, ligne 7.
Faute d'accord de participe passé.
INDICE : il y a une lettre en trop.
"Les lutins, le courage au cœur, avaient sauvés les leurs..." = sauvé
Là, le participe passé ne s'accorde pas, car le COD 'les leurs', est placé après l'auxiliaire.
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-Page 36, ligne 10.
Faute d'accord.

INDICE : il manque une lettre.
" il avait joint ses pleurnicheries à celle de son camarade..." = celles
Le pronom démonstratif 'celle' se rapporte à 'pleurnicheries', qui est au pluriel. Donc, il s'accorde et s'écrit avec un 's'.


-Page 36, paragraphe 3, ligne 5.
Accentuation. Deux possibilités
INDICE : il en manque un sur la lettre 'i'.
" il avait entraîné son compagnon à l'abri..."
Il y a un accent circonflexe sur le 'i'. Cependant, depuis la réforme de l’orthographe, on peut ne plus le mettre. Il n’y a donc plus de faute.
		
-Page 37, ligne 2.
Faute de conjugaison.
INDICE : le verbe n'est pas accordé avec le sujet.
" Les habitants, à l'invitation des lutins, fêtait la disparition du clan des belettes." = fêtaient
le verbe 'fêter' s'accorde avec le sujet : 'les habitants'. Il est donc au pluriel.
	
-Page 37, dernier paragraphe, lignes 3 et 4.
Faute de conjugaison.
INDICE : le verbe n'est pas accordé avec le sujet.
"ses quatre enfants qu'il adorait, et qui le lui rendait bien..." = rendaient
Le sujet du verbe 'rendre' est le groupe nominal : 'ses quatre enfants'. Le verbe s'accorde et sera donc au pluriel.
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